

Следователи завершили расследование уголовного дела о превышении должностным лицом своих полномочий



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ОМВД России по Корсаковскому городскому округу, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в июне 2022 года обвиняемый из личной заинтересованности дал указание одному из своих подчиненных внести данные не соответствующие действительности в документы о совершении 47-летней жительницей Сахалинской области правонарушения, что явилось основанием для назначения в отношении нее административного наказания и помещения в изолятор временного содержания ОМВД России по Корсаковскому городскому округу, чем незаконно лишил ее свободы.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1758909>

